

Актеры дубляжа — на выход! ИИ научилась переводить оригинальные голоса на русский язык

Совсем недавно мы удивлялись тому, как нейронные сети могут быстро и качественно находить нужную информацию, выдавая подробные ответы на наши запросы. Потом пришло время художественным шедеврам от ИИ — дошло до того, что на конкурсах среди художников стали побеждать работы, созданные генеративной нейросетью.

А теперь пришло время удивляться возможностям генерации голосов. Да не просто подменой голосов популярных актеров, а полноценному дубляжу, в том числе и на русском языке.

Отдельно выделим: речь идет не о подмене привычного голоса актера дубляжа вместо оригинального голоса актера. Речь идет именно о голосах актеров, которые ИИ “заставляет” говорить на выбранном языке. Результат поразительный.